

马里政变遭国际社会谴责

□据 新华社

西非国家马里21日风云突变，部分对杜尔总统领导的政府不满的军人占领国家广播电视台、攻占总统府，并于22日凌晨宣布成立“民主复兴和国家重建全国委员会”，取代杜尔政府。此次猝然发生的政变遭到国际社会普遍谴责，在马里国内也受到民众质疑。

此次政变主要起因是部分军人对政府处理北部地区骚乱不力感到不满。对于这场政变，马里大部分民众并不支持。来自军队的消息称，政变军人在军队内部也没有得到足够支持。在国际上，这次政变招来谴责声一片。联合国、非盟、欧盟等国际组织纷纷发表声明谴责政变。马里所属的西非国家经济共同体(西共体)先后发表两份声明，强烈谴责政变军人在马里总统选举前1个月推翻合法政府，呼吁政变者立即还权于政府，使国家恢复宪治。

联合国秘书长潘基文发表声明，强烈谴责马里政变，希望发动政变者保持克制，防止暴力升级使国家更加动荡。法国和美国也对这一武力推翻宪政的行为表示谴责。法国宣布中断与马里的一切政府间合作，美国则表示将重新评估每年向马里提供的大笔援助。



**涉嫌杀害阿富汗平民
美士兵面临17项
谋杀指控**

3月22日，一名美军官员说，涉嫌枪杀16名阿富汗平民的美国陆军上士罗伯特·贝尔斯面临17项谋杀指控，一旦罪名成立，最高可判死刑。图为2011年8月23日，罗伯特·贝尔斯(左)在加利福尼亚州欧文堡的国家训练中心。

相关链接

马里政变造成多名人员伤亡

至少3人死亡，40余人受伤

□新华社巴马科3月23日电(记者 王子正)

据马里媒体23日报道，来自政变军人的消息说，在政变军人和总统卫队的交火中已有至少3人中弹身亡。

报道援引马里红十字会的消息说，政变发生以来，有40多名平民受伤。其中，3人到4人被流弹击中，已被送往当地医院治疗。

政变还造成首都巴马科发生大规模打砸抢事件，多家商户遭抢砸。其中包括3家华人酒吧和1家酒店，所幸没有造成人员伤亡。

此外，马里军方消息说，总统杜尔目前在巴马科一个由他控制的军营内。杜尔还试图平息马里的混乱局势。

21日中午，距巴马科15公里的卡蒂军

营内，部分军人开始打砸军火库并鸣枪示威，要求政府为部队配备足够的武器抵抗图阿雷格叛军。随后，政变军人前往总统府示威。22日凌晨，政变军人通过马里国家电视台发表声明说，总统杜尔政权已被终结，国家政权将交给未来选举产生的政府，并宣布在全国实行宵禁。

高克宣誓就任德国第11任总统

□新华社柏林3月23日电(记者 刘向)

约阿希姆·高克23日在德国联邦议院和联邦参议院全体大会上宣誓，就任德国第11任总统。

高克在就职讲话中回顾了德国战后历史，鼓励德国民众拥有更多信心。在谈到社

会差距和社会公正时，高克说，德国应该是一个把“社会公正、参与和发展机会”三者相互联系在一起的国家，通往这一目标的道路“不是家长式的救济政策，而是社会国家”。他承诺，将像前任总统武尔夫一样致力于所有生活在德国的外来移民的融合。作为德国执政联盟和主要反对党推举的超党派总统

候选人，高克18日在联邦大会总统选举中以压倒多数顺利当选第11任德国总统。

现年72岁的高克因20世纪80年代积极推动两德统一赢得声誉，曾担任前东德秘密警察档案馆馆长。2010年，作为社民党和绿党推举的总统候选人，高克在总统选举中输给了执政联盟总统候选人武尔夫。

古巴政府进行调整

□新华社哈瓦那3月22日电(记者 殷永建)

古巴政府22日任命古共中央政治局委员、高教部长米格尔·迪亚斯·卡内尔为部长会议副主席，接替古巴革命老资格政治家何塞·拉蒙·费尔南德斯。

迪亚斯·卡内尔现年52岁，2003年进入古共中央政治局，任高教部长。担任部长会议副主席后，他不再兼任高教部长，由副校长鲁道夫·阿拉尔孔·奥尔蒂斯担任。现年88岁的何塞·拉蒙·费尔南德斯将出任古巴国务委员会主席劳尔·卡斯特罗的顾问。古巴国务委员会还决定免去现年79岁的何塞·米亚尔·巴鲁埃科科技和环境部部长职务。

协和整形美容杯 2012洛阳首届

主办单位：洛阳网 www.tyd.com.cn

协和医疗(整形)美容
中韩连锁·中韩明星美丽管理体系

媒体支持：洛阳晚报、洛阳商报、洛阳网《洛阳手机报》洛阳电视台、洛阳交通广播



浪漫牡丹花都
寻找最美的胸
3万元奖品属于你!

◆报名时间：3月12日-5月5日

◆大赛参赛资格：年满18周岁，健康、美丽、自信的女性